

那些光怪陆离的人和事

今天《拍案惊奇》，带来4个小故事。三个小学生看到戴着毛线头套骑电动车的男子，心下害怕，在聊天过程中发挥想象力，演绎成一个“劫匪持刀追赶”的故事，最后闹了一出假警。在驾驶座上呼呼酣睡的大哥，第一次醉驾被吊销驾照，还敢无证驾驶再次醉驾，这份无知者无畏让交警都服了。这位无比热爱改装东西的男人，不能退货的射钉枪真敢改装成枪支，会判刑的好吗，真叫好奇害死猫。最后还有一位哥，不肯还钱房子被法院强制拍卖，表面上答应好好配合，却闹了一出又一出，还把90岁的老父亲请出来，最后只会自作自受。



孩子们，要分清幻想和事实哦！因为警察的时间是有限的呢。

仨孩子称上学路上遇蒙面劫匪 警察调查清楚后哭笑不得



学校小学生遇到劫匪的事情，现在总算水落石出了。

12月15日下午4点多，杭州余杭派出所接到辖区里一所小学校长的紧急报警。校长说：有学生说路上遇到了劫匪！

按照小学生冯某的说法，他是这天早上7点在上学路上遇到“劫匪”的。此人年龄20岁左右，穿深蓝色上衣，头戴毛线面罩，只露出眼睛和嘴巴，手拿一把短的小刀。男子发现他后，就拿着小刀追，做出要刺他的动作。小冯慌忙往边上的田里逃跑，这个人见追不上以后，才离开。

警方在第一时间开展对路面监控的视频巡查，并且在路上设卡盘查。余杭公安的刑侦部门也默默启动了侦查行动。

附近群众纷纷表示：人是好像有这么一个，但是没有追上学的小孩子啊！小冯还拉上他的同学小唐、小沈，他们都说：有两次在路上看到过该男子，十分可疑！

12月18日，民警找到了这个戴头套帽子的男子，然后差点就笑了——原来这不是什么20岁男子，是一位50岁的大伯！丁大伯今年50岁，是一名保安。他住在老余杭这一带，上班在临安，确实每天要路过这所小学。一头雾水的丁大伯告诉民警，他在12月15日早晨7时20分骑一辆白色电动自行车下班回家，因天气寒冷，所以骑车都戴着毛线头套，只露出眼和嘴。

丁大伯听说“案情”大呼冤枉：他从来没有在路上追过小孩子，更不要说持刀追赶了！

这一回，小冯也终于讲出实情：大伯戴头套的样子让他非常害怕，跟同班同学小唐、小沈聊起，都说在路上看到过大伯，甚至因为害怕，他们还绕路上学。三人越聊越有想象力，于是演绎成了“持刀追赶”的故事。

根据法律规定，小学生未达到责任年龄，依法不予处罚。建议看了这个新闻的读者们，有当爸妈的，也给孩子们说一下，要分清幻想和事实啊！警察的时间是有限的，在调查虚假警情的时候，可能有更需要帮助的人会苦苦等待呢！

陈雷 曾珂



执勤交警上前敲醒司机，提醒他不要违法停车。交谈过程中，发现他有酒气。

无证醉驾，还在车上呼呼大睡

醉驾司机躺在驾驶座上呼呼大睡。最近，杭州萧山交警查获一起醉驾，让交警也是目瞪口呆。

不久前一天下午，萧山交警城区执勤中队在金城路沿线开展巡逻执勤时，发现一辆白色小客车停在某商务中心门口的非机动车道上。走近一看，一名男性驾驶员正在驾驶室内呼呼大睡。

执勤交警上前敲醒司机，提醒他不要违法停车。与司机交谈过程中，发现他有酒气，随后对驾驶员进行呼气酒精检测，显示结果已达醉酒驾驶标准。执勤交警将其带至医院进行血液酒精检测，并传唤至中队接受调查。

经调查，驾驶员金某，47岁，杭州滨江人。当天中午，金某与朋友在滨江一饭店聚餐，期间，金某喝了一斤左右的红酒。经检测，金某血液中酒精含量高达170.4mg/100ml，属醉酒驾驶。

进一步调查，交警发现，2014年11月，金某就因醉驾被杭州交警部门查获，吊销了机动车驾驶证，并被法院判处拘役一个月，缓刑三个月的刑罚。根据交通法规，醉驾被吊销机动车驾驶证的，五年内不得重新取得机动车驾驶证。

也就是说，金某这次是无证驾驶再加上醉驾，这份大胆侥幸让交警都服了。最终，金某因危险驾驶罪，被法院判处拘役三个月。

蒋慎敏 陈锴凯 钱宽 陈凌丽



我们已经在网上布控，找到被执行人还是要进行司法拘留。

司法拍卖的房子，被撕了封条撬了锁

一套正在进行司法拍卖的房子，挂在网上被有意向的人看中，法院带去看房的时候，发现之前换过的门锁被撬掉了，里面竟然住了两个女子。这事让杭州上城区法院执行局的程庭长真的有点生气。

程庭长当即联系案子的被执行人。质问这个中年男子：之前答应得好好的要配合司法拍卖，怎么又搞了这一出戏呢？赶紧收拾东西腾空房子！中年男子还是老一套，“哦哦，我会配合的。”

事情是这样的：男子抵押了房子，欠了银行100多万元，钱还不出，银行告到法院，判决下来再申请强制执行，男子还是不肯还钱。那对不起了，腾空房子，法院进行评估拍卖，拍卖的房款拿来还钱。当时男子表示愿意配合腾房。结果等法院带人去看房子的时候，就出现了开头那一幕。

“不仅法院的封条被撕掉了，我们换的钥匙也被撬掉了。”

昨天一大早，银行的人先赶到良渚，请搬家公司强制腾房。搬家公司进去的时候，被执行人还准备耍赖。

程庭长马上带着法警赶到。对峙的时候，突然，男子的父亲，一位近90岁的老人家，挡在房子里，说他要住这里的！

看着老人颤巍巍的样子，大家一时都不知道该怎么办。

程庭长搀扶着老人家，让法警对被执行人实施司法拘留。结果男子飞快地跑了，留下了老父亲。程庭长好一阵劝说，才把老人带到楼下，和他谈心。房子终于顺利腾空。

“被执行人这种阻挠行为不能容忍，我们已经在网上布控，找到人还是要进行司法拘留。”程庭长说。

方力 尚法



这条评论，让本就爱好改装的严某起了兴致，他觉得：把枪改造一下，拿来玩玩也挺好。

网上买的射钉枪，他改装成枪支又买来钢珠弹

前天，杭州临安法院宣判了一起非法制造枪支案。被告人严某因犯非法制造枪支罪，判处有期徒刑三年，缓刑四年，同时没收扣押在案的枪支。

而说到这起案件的起因，却是一把好奇之下改装的射钉枪。

严某今年48岁，4年前在老家开了一家医疗门诊，平日里喜欢改装一些稀奇古怪的东西。今年5月，严某打算在临安大山村开发一个农庄，为了方便之后造房子时搭架子，他兴致勃勃在网上花500多元钱买了一把射钉枪，并与同村木工余某说了此事。余某却告诉严某：“射钉枪射钉力道太足，木头容易破掉的。”这一下，严某就想要退货。客服却告知：不是质量问题不能退货。恰巧这时，严

某在网店的评论留言上看见有人说，可以把射钉枪改装成击发钢珠的枪支用来打鸟。这让本就爱好改装的严某起了兴致，他觉得：把枪改造一下，拿来玩玩也挺好。随后，他就联系客服进行咨询。

根据客服提供的信息和视频内容，严某在网上购买了枪管，然后在医疗门诊4楼的外科办公室进行枪支组装。

完成之后，严某还买了钢珠弹，他想把钢珠弹装在改装枪上，但由于钢珠总是固定不好，他就没有击发。

今年8月底，公安机关在门诊查获了严某制造的改装枪。在庭审上，严某表示：“我之前不知道这样改装是犯罪的行为，我已经知道错了。”

肖菁 临法